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Zagreb, 05. siječnja 2015. 
 
  

Predmet: ZAPISNIK S 01. SJEDNICE IO HKS 
  održane 05. siječnja 2015. godine - elektronskim putem  
 
 
Sudjelovali: Tonči Mikac - predsjednik, Mate Buljan - dopredsjednik, Ružica Močibob, Tomo 

Globan, Vjeko Rakamarić, Dubravko Mesić, Marija Mađarević, Boris Ivančić, 
Josip Rožmarić članovi,  

                      Boris Mezak - v.d. glavni tajnik,  
 
za sjednicu je predsjednik dr. sc. Tonči Mikac predložio slijedeći   
 
 

                                                 D N E V N I   RE D:  
 
 
1. Nastup 4 igračice KK Siscia, Sisak iz regije Sjever na pojedinačnom prvenstvu RH u Koprivnici 

(kvalifikacije), 10. i 11. siječnja 2015. godine 
 

2. Prijedlog za ukidanje donje dobne granice nastupa igrača/čica sa 16 godina na 14 godina s 
pravom nastupa u svim selekcijama u okviru Hrvatske 

 

 
Pod točkom 1.   
 

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog da se omogući nastup četiri igračice KK Siscia, Sisak, na 
kvalifikacijama pojedinačnog prvenstva Hrvatske koje se 10. i 11. siječnja igra u Koprivnici, jer im 
je održavanjem prvenstva regije Sjever u terminu zauzetom kalendarom HKS-a za održavanje 
1.HKL (u kojem se kao jedinom mogućem terminu unaprijed igrala utakmica 13. kola 1. HKL 
između KK Mlaka i KK Siscia) onemogućen kvalifikacijski nastup na natjecanju za plasman na 
prvenstvo Hrvatske.  
 

Također je potrebno uputiti ozbiljno upozorenje Voditeljima regija da svakako moraju poštivati 
odluke HKS-a, a posebice kalendar natjecanja, jer do problema s nastupom igračica KK Siscia, 
Sisak, ne bi ni došlo da su se odgovorne osobe regije Sjever toga pridržavale. Ista obveza vrijedi i 
za ostale kuglačke regije. 

 
Pod točkom 2.     
 

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog da se donja dobna granica nastupa u svim selekcijama na 
natjecanjima unutar Republike Hrvatske pomiče na 14 godina, uz odgovarajući liječnički pregled.  
 
 

V.d. Glavni tajnik                                                                        Predsjednik HKS-a  
 

   Boris  Mezak                                                                                    Dr. sc. Tonči Mikac 
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